YpaBHeHuUSs, NpuBoaNMbIe K

KBaapaTHbIM

YPOK 1 9 kj1acca

ABTop: [Tniunenxko I'anmuna HukoJs1aeBHa,
YYUTEJIb MATEMATHKH,

I'OY JInneit Ne 1589, r. MockBa




3x-6=9
10x=3 e
(x+2)(5—x)=0

3x°=27=0
x> +25=0

x> +3x=0

x> =3x+2=0

/1. MATEMATHUYECKHIA
NUKTAHT

Pernure ypaBHeHME:

Kak "HayiTu cremeHn 11eJioro
ypaBHeHUA?

CKOJIBKO KOpPHEHd MOKeT
UMeTh YPAaBHCHHE C OJIHOU
MepeMeHHOU

* ICEPBOM CTCIICHHU;

* BTOPOM CTEIEeHU;

* N-crenenu?




PABOTAEM YCTHO:

® Hauaure KOpHM YpAaBHEHUM:

(x—4)(2x—-9)=0 4; 4,5
3x—9x° =0 0; 1/3
x(x*=25)=0 -5; 0; 5
(x> +81)(x=3)=0 3
(4x-1)(x>=1)=0 0,25; 1

(x> +1)(x*-0,0)=0 -1;-0,1; 0,1

® Ha3zoBurte cTeneHb Kakaoro
YpPaABHEHUS.




PaccmoTpum pewieHne ypaBHEHUU BbICLLUUX CTENEHeN,
NCNosb3yA
pa3rio’KeHue Ha MHOXUTENM.

INPUMEP: Ne 291 (6). 29’42y —(y+1)°=0

= Pa3j10:kuM J1eBy10 4aCTh YPABHEHUS HA MHOKHUTEJIN:

2y*(y+D)—-(y+1)* =0
(y+D2y’—y-1)=0

® Korna npon3BeaeHre MHOKUTEIE PABHO HYJII0?

y+1=0 2y"—y-1=0
y=-1 Yi=-0,3
y2:1

® OtBet: -1;-0,5; 1.




PelWnTb caMmoCTOATeNIbHO
IHHPUAMEP: No 291 (F) 6x3—31x2—31x+6=0

- Pa3/10:KuM JIEBYIO YACTh YPABHEHHS HA MHOKHTEJ:
(6x° +6)—(31x" +31x)=0
6(x° +1)=31x(x+1)=0
6(x+1)(x* —x+1)—=31x(x+1)=0
(x+1)(6x* —6x+6-31x)=0

x+1=0 6x° —37x+6=0
x=-1 1
X, =—;
6
® OTtBerT: '1; 1/6; 6. X, = 6.




MoxeT nu ypaBHeHUe TpeTben cteneHn umetb 1,2, 4,5
KOPHEWU U HU OOHOro KOPHA?

YpaBHeHUs, CTeNeHb KOTOPbIX BbILIE IBYX, HHOIIA YIAETCH PElIUTh, BB/
HOBYIO NIePEMEHHYIO.

IIPUMEP (x—10)* =3(x*-10)-4=0
l.l: O0603HaYNM § 5 y
y=x"-10
2. Peruum ypaBHeHue:
y°=3y—-4=0
n=4 y,=-1
3. Haxonum nepeMeHHyI0 X: 2 10— _

M
xzzm. x, =-3;
x, =3.
OtBerT: -3;—@; \/ﬁ; 3.




IHHPUMEP 2
x+x+6)(x"+x—4)=144
2 ( )(x™ +x—4)
1. OO6Go3Hauum y y
y=x"+x

(y+6)(y—4)=0 Y =4y +6y-24-144=0

2. PemiuM ypaBHeHHe:

y2 +2y—-168=0
yl e —14 y2 = 12
3. Haxogum nepeMeHHyIo X: Cartld= 0: X2+ x= 12,
D <0, x2+x—12=0,
Hem X =4
KOpHEU. X, =3.

Otset: -4; 3.




PewunTb Ha AOCKe U B TeTpaaaXx

Ne 220
Ne 220(a) (2x°+3)°—-12(2x*+3)+11=0
OTtBeT: -2; 2
Ne 220(6) (12 =2t)> =3=2(t> - 2¢) Oraer: -1: 1 3
Ne 220(B) 2 4 v —1)(x> 2)=4
(" x=D0x" o+ 2) =40 OTtBeT: -3; 2

N2 220(r)  (2x2+x-D2x* +x—4)+2=0
Oteet: -1,5; 1; 117

4




[lomaluHee 3agaHune

m. 11; pemuts: Ne 221, 291 (a, .B), 288 (a, B)
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